

# Kék hírek

Egy épülőfélben lévő házból loptak el Csabacsüdön különböző konyhai berendezéseket – mosogatógépet, páraelszívót, beépíthető sütőt, főzőlapot – ismeretlen tettesek. A tulajdonost 340 ezer forint kár érte.

## Éjszakai vendég

Betörték a Vasmacska nevű vendéglátóhelyre augusztus 7-ikéről 8-ára virradó éjszaka. A tolvajok dohányárut, italokat vittek el 40 ezer forint értékben.

## Elfogták

A Békés Megyei Bíróság elfogató parancsa alapján állítottak elő a Szarvasi Rendőrkapitányság emberei egy szarvasi férfit, akit később őrizetbe is vettek. A férfit azért vonják felelősségre, mert nem jelent meg büntetése letöltésére.

## Rombolók az alkoházban

Ismeretlen tettes vagy inkább tettesek megrongálták az

Erzsébet-ligeti Ruzicskay Alkotóház kerítését augusztus 11-én éjszaka, ezzel 100 ezer forint kárt okoztak. Feltehetően ez a társaság felelős a Holt-Körösön átvezető fahíd hat lámpájának megrongálásáért is. A világítótestek üvegét a Ruzicskay-ház kerítés léccel törték össze. A Szarvasi Rendőrkapitányság ismeretlen tettesek ellen indított nyomozást.

## Verekedés

Az Azték discóban múltat idejét szombaton éjszaka az a békésszentandrasi fiatalember, aki szóváltásba keveredett egy általa ismeretlen férfival. A szóváltás vége az lett, hogy az ismeretlen arcul ütötte őt. Az ütéstől a fiatalember a földre esett, ekkor ismeretlenek megrugdosták. Az erőszak nyomán 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett a feljelentő. Ugyanezen az éjszakán ellopák a Halász Csárda előtti telefonfülke kézibeszélőjét.

Szarvas Város Önkormányzataértékesítésre kijelölte a szarvasi belterület 5446, 5450, valamint az 5493. hrsz-ú építési telkeket.

Az ingatlanok eladási ára 700, -Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA.

Az értékesítés feltételei:

A vevőknek vállalni kell az ingatlan 4 éven belüli lakóházzal történő beépítését, valamint azt, hogy az ingatlant harmadik személynek 10 évig nem idegenítik el. (Ezen feltételek az adásvételi szerződésben rögzítésre kerülnek.)

A jelentkező fiatal házaspár legalább egyik tagja 35 év alatti legyen, az adásvétel feltétele a bemutatott házassági anyakönyvi kivonat.

Feltétel, hogy a jelentkező családok és családtagjaik (férj, feleség, gyermek) hitelt érdemlően igazolják, hogy nincs a nevükön építési telek és beköltözhető lakóingatlan.

A telekvásárlás ügyében további részletes tájékoztatást a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán Tóth Sándor gazdasági ügyintéző, valamint dr. Szigeti Judit jogász (220-as iroda) nyújt.



Szarvas Város Önkormányzata pályázat útján értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

1. Címe: Szarvas, Jókai u. 107. B. lh. IV. emelet 26.

Kikiáltási ára: bruttó 4.000.000,-Ft

Pályázat beadásának határideje: 2007. augusztus hó 17. 10.00 óra

2. Címe: Szarvas, Dr. Melich J. u. 2/2. A. lh. II. emelet 7.

Kikiáltási ára: bruttó 3.700.000,-Ft

Pályázat beadásának határideje: 2007. augusztus hó 31. 10.00 óra

3. Címe: Szarvas, Jókai u. 107. A. lh. földszint 1.

Kikiáltási ára: bruttó 4.900.000,-Ft

Pályázat beadásának határideje: 2007. szeptember hó 28. 10.00 óra

A részletes pályázati hirdetmény megtekinthető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, további részletes tájékoztatást a Pénzügyi és Gazdaság Osztályon a 220-as irodában Tóth Sándor vagyongazda nyújt.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

# GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

## Rendkívüli kedvezmény!

A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-augusztus) támogatva a regisztrált munkanélkülieket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20  
Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési  
csekket is elfogad!

A Szarvasi Gyógyfürdőben 25 m<sup>2</sup> alapterületű, orvosi rendelőnek alkalmas helyiség kiadó. Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél lehet a 20/9814-820-as telefonszámon

## Jó ebédhez szól a nóta

Mótyán Tibor és zenekara muzsikál

**2007. augusztus 20-án**

**13 órától**

a Vadászkürt Vendéglőben

Szeretettel várjuk a nosztalgia zenét kedvelőket.

## TOP VIDEO SHOP

MAGAS SZŐKE FÉRFI FELEMÁS CIPŐBEN  
GŐÖL 2.-VALÓRA VÁLT ÁLOM



FARKASOK VÖLGYE: IRAK  
TARTÓS KAPCSOLAT  
PILLANGÓ HATÁS 2.  
ÉN KICSI PÓNIM  
NORBIT  
300



KÖZKÍVÁNATRA

Még mindig kettőt fizet, hármat vihet !! AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21